

# 爱心助学 情系教育

◎黄思妮

情系教育献爱心，捐资助学率真情。

9月8日上午9时30分，由河南岸中心小学、冰塘小学同期举办的惠州市德威集团有限公司“爱心助学”捐赠仪式隆重举行，河南岸街道办、村委相关领导及集团董事叶总、邱总代表德威集团分别出席了“爱心助学”捐赠仪式。



在仪式开始前，河南岸中心小学、冰塘小学校领导分别带领叶总、邱总参观了学校，此次我司捐赠的物资使学校教学设施配套更加完善，进一步提升孩子们的学习文娱环境。会议上，河南岸街道办领导代表发言，感谢德威集团对教育事业的支持以及对学校的物资捐助，同时也感谢每一位老师们的辛勤付出。河南岸中心小学、冰塘小学相关领导人对我司的“爱心助学”进行表彰并为我司颁发了锦旗。



教育事业是国家发展、民族进步的根基，受社会各层面的重视及关注。民有所需，企有所为，德威集团作为扎根惠州近二十年的本土企业，我们有义务有责任回报惠州这座城市，我们要尽企业之所能，携手共同支持教育事业的发展。以往慈善捐赠更多是倾向于捐资建设学校等硬件设施上，未来也会从学生培养方向出发，增加多样化的捐赠方式，德威的助学之路也将更宽更广，更有力量。



企业的善行不仅是物质上的支持,更是精神上的鼓舞,承载着社会对师生的关爱。一代代学子健康成长,最终成为对社会有用的人,离不开学校、师长的付出,教书育人已成为社会的责任。支持教育事业是德威集团回报社会的宗旨,德威集团将紧跟政府及党的指引,一如既往、不遗余力地支持教育事业,实实在在地践行这一份社会责任。